

7日,社区志愿服务全国联络总站工作推进会在武汉召开,对第二届全国社区网络春晚进行表彰,我市斩获多项大奖。会上——

我报社区助理记者概念让人眼前一亮



谷连民(左一)在发言中提到的社区助理记者概念让人眼前一亮

小区内,多辆私家车一夜变成“大花脸”

车主:物业没有尽到看管车辆的义务
物业:我们收的只是车辆占位费,不负责看管
律师:物业公司单方声明不一定免责

见习记者 王若馨 文/图

孟先生的车,是一辆黑色奥迪A6。

近日,家住金谷园路72号洛冷生活区的孟先生,像往常一样,准备驾车出门上班,可刚走到车跟前,孟先生大吃一惊:车身四周均有长短不一的划痕,引擎盖上还被利器划了一个大大的叉。

一夜之间,多辆私家车被划

被划的车不止孟先生一家的,当晚,该小区多辆车集体遭“毒手”,被划的车为集中停放在该小区9号楼下面花坛两侧的车辆。

“停放在花坛两侧的车辆基本上都被划了。”顺着孟先生指的方向,洛阳晚报记者看到,楼下的花坛延伸至百余米外。

在花坛周围,洛阳晚报记者看到目前还停着3辆私家车,而这3辆车,均有着和孟先生的爱车一样的“伤情”:车身四周有划痕,且引擎盖被利器划上了一个大大的叉。

“10多辆车被划,早上很多人要上班,来不及报修,就把车开走了。”孟先生说。

和孟先生一样,早起发现车被划的,还有本小区的住户王女士。“太令人生气了,我们每个月都交停车费,物业根本没有尽到履行看管车辆的义务。小区停车道上连个监控都没有,出了事也找不到是谁做的!”王女士显得有些激动。

物业:我们没有看管车辆的义务

“业主车辆被划的事情我

们知道,只能说……深表同情。”该小区物业公司负责人乔先生对记者说。

“被划伤的车有五六辆,不是住户们所说的10多辆。”乔先生“更正”了业主的说法。

接着,乔先生又补充道:“车主交的是车辆占位费,我们没有看管车辆的义务。这一点在车主所办理的车辆出入证背面写得很清楚:如车辆发生划伤等损坏,物业不负责。”乔先生想找一张出入证给洛阳晚报记者看,可是没有找到。

另一名不愿透露姓名的物业工作人员说:“自打我们物业公司管理这个小区以来,一到收车辆占位费的时候,就会发生小区内车辆被划的事情。我们3年前第一次收费时,就有17辆车被划。”

律师帮帮团:物业公司单方声明不一定免责

物业公司所说“只收取占位费,不负看管责任”的说法成立吗?我们听听晚报律师帮帮团成员鲁辉律师的说法吧。

鲁辉表示,如业主和物业双方对停车服务有约定,那么即依照约定办理。本案中,应当查看一下物业公司有没有签订停车服务的物业合同,看看合同上包不包含停车时被划伤的责任划分说明,《车辆出入证》属于物业公司单方制作的出入凭证,尽管上面写有免责声明,但如果免责声明没有经过业主的签字同意,个人认为,其不可以达到免责的法律效果。

目前,警方正在调查此案。



业主的爱车被划伤

记者 付璇 文/图

7日,以“志愿服务暖万家、共筑百姓中国梦”为主题的社区志愿服务全国联络总站工作推进会在武汉市百步亭社区召开,来自全国31个省、市、自治区的文明办志愿服务工作负责人,社区、媒体代表等百余人齐聚一堂,畅谈各地开展社区工作的经验。

会上,中央文明办志愿服务工作组副组长、中国志愿服务基金会秘书处副处长崔海教,湖北省委宣传部副部长杨万贵等领导为第二届全国社区网络春晚的获奖单位及个人现场颁奖,斩获多个奖项的洛阳市成为本次活动中当仁不让的一匹黑马。

斩获多项大奖,我市成为众人眼中的黑马

全国500多个社区积极响应、5万余名居民参与、500多家媒体跟踪报道、1.5亿多人次在线收看……由社区志愿服务全国联络总站、中国社区志愿服务网主办,武汉市文明办、武汉市百步亭社区共同承办的2013年第二届全国社区网络春晚曾在全国掀起一股社区文化热潮。

在7日举行的颁奖典礼上,由我市老城区西关办事处金业路社区选送的《锦绣河洛》、涧西区重庆路办事处二社区选送的《南无拳》从全国5600多个节目中脱颖而出,分别荣获十大表演人物奖及最佳节目奖。洛阳市创建办荣获本次活动特别贡献奖,市北方社区、天元社区等22个

社区荣获优秀组织奖,我市丰润路社区与天津市滨海新区海滨街道等34个单位被评为全国学雷锋志愿服务联络工作示范站。

记者从本次活动的主办方——社区志愿服务全国联络总站工作人员处了解到,我市在本次活动中所获奖项数量领跑全国。

洛阳社区建设做得好,选送的节目令人印象深刻

得知洛阳市高新区创业路社区在滨河新村小区内打造了一条属于居民自己的社区好人长廊,并以图文结合的碑廊形式让老百姓身边的活雷锋为人所知,崔海教在总结

发言时特别指出,洛阳社区建设做得好,不仅能让每一名走进小区的人见贤思齐,还激发了群众学习雷锋、奉献他人的热情。

社区志愿服务全国联络

总站执行副总站长王波在颁奖总结时多次对洛阳市的各项工作提出表扬,并表示,对由我市社区选送的《锦绣河洛》《南无拳》等节目印象深刻。

社区助理记者概念让人眼前一亮

洛阳市委宣传部副部长、市文明办主任谷连民在会议现场发言中提到的社区助理记者概念让不少代表眼前一亮。当与会代表得知由洛阳晚报、市创建办、洛阳新奥华油燃气有

限公司联合发起的社区助理记者招聘活动已成功举办,104名学员在历经3个多月的学习、培训后终于能以另一种方式追逐自己的记者梦时,不少人感觉耳目一新。

成都晚报、成都志愿者全媒体平台编辑杨方毅表示,成都报业竞争激烈,多家媒体曾以不同的方式扩展、培养自己的“线索源”,但社区助理记者的概念他还是第一次听说。

节目展现了洛阳人的精神面貌

特别贡献奖、十大表演人物奖、最佳节目奖、优秀组织奖,在2013第二届全国社区网络春晚所设的5大奖项中,这4项获奖名单中都有咱洛阳人的身影。

天津文明网副总编洪涛坦言,洛阳如此强的获奖势头让人印象深刻,能够取得如此优异的成绩除了与相关部门领导的重视息息相关外,更与城市居民社区文化

生活建设的发展与进步紧密相连。

“节目不仅向全国人民介绍了洛阳社区的发展,也展现了洛阳人的精神面貌!”洪涛说。